

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЩЁЛКОВО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 01.02.2023 № 500/58

О награждении Благодарственным письмом Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области

В соответствии с Уставом городского округа Щёлково Московской области, Положением о Почётной грамоте Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области и Благодарственном письме Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области, утверждённым решением Совета депутатов городского округа Щёлково от 03.09.2019 № 1066/95-246-НПА, Совет депутатов городского округа Щёлково Московской области

РЕШИЛ:

- 1. За активное участие в общественной жизни городского округа Щёлково наградить Благодарственным письмом Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области:
 - Васенину Наталью Владимировну жителя городского округа Щёлково;
 - Несветаеву Ирину Геннадьевну— жителя городского округа Щёлково;
 - Дятлову Ларису Дмитриевну жителя городского округа Щёлково;
 - Лозунову Елену Яковлевну жителя городского округа Щёлково;
 - Болтенко Свету Харисовну жителя городского округа Щёлково;
 - Демча Елену Викторовну жителя городского округа Щёлково;

- Тимофееву Марианну Ивановну жителя городского округа Щёлково;
- Виноградову Татьяну Игоревну жителя городского округа Щёлково;
- Сумину Анастасию Юрьевну жителя городского округа Щёлково;
- Савину Анну Анатольевну жителя городского округа Щёлково;
- Яфошкину Светлану Алексеевну жителя городского округа Щёлково.

Председатель Совета депутатов городского округа Щёлково

М.Н. Тарасова